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ATA DA 4856  REUNIÃO DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA 

FACULDADE DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS 

Aos 10 (dez) dias do mês de junho do ano de 2013 (dois mil e treze), segunda-feira, às 14h (quatorze 
horas) na sala n0  F-1012 (efe mil e doze), realizou-se a 485°  Reunião da Egrégia Congregação da 
Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais sob a 
presidência do professor Mauro Lúcio Leitão Condé, vice-diretor desta Faculdade, e com a presença 
dos seguintes membros: professores — José Ângelo de Carvalho, chefe do Departamento de Ciência 
Política; Carlos Alberto de Carvalho, chefe do departamento de Comunicação Social; Tadeu 
Mazzola Verza, chefe do Departamento de Filosofia; Rogério Duarte do Pateo, coordenador do 
curso de Ciências Sociais; Nísio Antônio Teixeira Ferreira, coordenador do curso de Comunicação 
Social; Márcia Miranda Soares, Coordenadora do Curso de Gestão Pública; Andrei Isnardis Horta, 
coordenador do curso de Antropologia; Ely Bergo de Carvalho, subcoordenador do curso de 
Ciências Socioambientais; Adriane Aparecida Vidal Costa, coordenadora do Curso de História; 
Edson Massayuki Huziwara, representou o coordenador do curso de Psicologia; Cláudia Feres Faria, 
coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política; Helton Machado Adverse, 
coordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia; Elaine Meire Vilela, subcoordenadora do 
Programa de Pós-Graduação em Sociologia; André Guimarães Brasil, coordenador do Programa de 
Pós-Graduação em Comunicação Social; Delba Teixeira Rodrigues Barros e Dalmir Francisco, 
representantes do corpo docente; Renata Lopes Leite, Luci Silva Oliveira, representantes dos 
servidores técnicos administrativos; José Maria Rehgin Júnior e Izabella Lourença Amorim 
Romualdo representantes do corpo discente. Ausência justificada: Professores Jorge Alexandre 
Barbosa Neves, diretor da FAFICH; Maria Stelia Brandão Goulart, Orestes Diniz Neto, chefe e 
subchefe do Departamento de Psicologia; Carlo Gabriel Kszan Pancera, coordenador do curso de 
Filosofia; Geraldo Élvio Magalhães, Ernesto Friedrich de Lima Amaral, coordenador e 
subcoordenador do Ciclo Introdutório em Ciências humanas; José Newton Coelho Meneses, Betânia 
Gonçalves Figueiredo, coordenador e subcoordenadora do Programa de Pós-graduação em História; 
Maycon Leoni Martins Teodoro, coordenador do Programa de Pós-Graduação em Psicologia. 
Ausências não justificadas: Professores Tarcísio Rodrigues Botelho, Chefe do Departamento de 
História; Andrés Zarankin, Chefe do Departamento de Sociologia e Antropologia; Ruben Caixeta 
Queiroz, coordenador do Curso de Mestrado em Antropologia; Manuel Leonardo Wanderley Duarte 
Santos, representante do corpo docente; Firmínia Maria Oliveira Rodrigues, Representante do 
Diretório Acadêmico; Vitor Diniz Baptista, representante do Centro Acadêmico de Filosofia e Paulo 
Henrique Dias, representante do Centro Acadêmico de Psicologia. Constatado o quorum regimental 
— 19 (dezenove) presenças — a Sessão foi instalada pelo Senhor vice-diretor. ORDEM DO DIA — 1. 
ATA DA 4842 REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO — Colocada em votação, a Ata foi aprovada sem qualquer 
ressalva. 2. FAFICH MEIA VIRADA - O professor Mauro Lúcio Leitão Condé, iniciou a sessão, fazendo 
uma explanação sobre o papel e importância do Cenex dentro da unidade, passando a palavra para o 
professor Renarde, Coordenador do Cenex e responsável direto pelo evento FAFICH MEIA VIRADA. O 
professor expôs a motivação de ter assumido o cargo e a perspectiva de implantar projetos que 
façam a interação comunidade acadêmica e civil no geral, com esse intuito, pensou no evento, 
envolvendo toda a FAFICH e membros externos. Antes da discussão sobre o evento, o presidente da 
sessão solicitou aos membros da Congregação entrar na pauta a ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DE 

COORDENAÇÃO DIDÁTICA DO CURSO DE GES ÃO PÚBLICA QUE TRATA DA ELABORAÇÃO DA RESOLUÇÃO 01/2012, 
(AGC) E DA RESOLUÇÃO 2/2012(TCC) (relato .rofessora Elaine Meire Vilela) consentido a solicitação, foi fei 
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leitura do parecer, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Retornando ao assunto 
FAFICH MEIA VIRADA, colocado em discussão, foram levantadas questões relativas à segurança, tanto 
no evento como na unidade e também no campus, dados os devidos esclarecimentos a respeito, os 
membros da Congregação manifestaram apoio e desejo de sucesso ao evento. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão e eu, Marlúcio Ricardo Coelho, Secretário Geral, 
lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada por todos os membros presentes. 
Belo Horizonte, 11 de junho de 2013. 
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